
平成 22年 4月 7日 

 

 

 

 

 

 

  山陰道に関するアンケート結果のお知らせ！！ 

「「「「渋滞解消渋滞解消渋滞解消渋滞解消」、「」、「」、「」、「時間短縮時間短縮時間短縮時間短縮」」」」などのなどのなどのなどの期待期待期待期待がががが多多多多くなっていますくなっていますくなっていますくなっています！！！！！！！！    

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お知らせ 

概要：昨年度、山陰道に関するアンケートを実施しました。 

アンケート結果がまとまりましたので、お知らせします。 

 

特に次のことが期待されています。 

①渋滞解消 

②時間短縮 

③買い物、通勤など、日常生活が便利になる 

 

◆アンケート数：４４５名 

◆割合：男性、女性は、ほぼ半数ずつ。 

◆年代：３０代、４０代が多い。全体の約半数を占めている。 

◆主催：国土交通省 

 倉吉河川国道事務所 

問い合わせ先：国土交通省 倉吉河川国道事務所 

        調査設計第二課長 山田 明 

         TEL ０８５８－２６－６２２９  

資料提供先：鳥取県政記者クラブ 

      倉吉記者クラブ 

      米子市政記者クラブ 

今年度開通今年度開通今年度開通今年度開通するするするする東伯中山道路東伯中山道路東伯中山道路東伯中山道路    
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山陰道山陰道に関するアンケート調査に関するアンケート調査

アンケートの概要

倉吉河川国道事務所では、昨年度末から『山陰道に関するアンケート』を実施し
てきました。3月１５日をもちましてアンケート期間が終了いたしましたので、
結果についてご報告いたします。

ご回答いただいた方

男性
53%

女性
47%

性別

・合計445人の方にご回答いただきました。ご協力ありがとうございました。

・男性と女性の割合は、ほぼ半数ずつです。
・年代別では、30代・40代が多く、それぞれ25%以上を占めています。

10代
4.5%

20代
21.5%

30代
27.1%

40代
26.2%

50代
15.2%

60代
5.0%

70代以上
0.5%

年代別

WEBアンケート 道の駅アンケート

実施期間 2009/12/9～2010/03/15 2009/12/22～2010/03/15

回収 427部 18部



山陰道整備に期待していること

・「渋滞の解消」「長距離走行時の時間短縮」に対する期待が最も大きいです。
・その他、「日常生活が便利になる」「現在の国道９号から大型車が減少する」
「積雪による渋滞、事故等が減る」と回答された方も多いです。

（その他の意見）
・地域の活性化が望める
・外出機会が増える
・運転の疲労が軽減される
・国道９号沿線に住んでいる方々が安心して生活を送れる ・・・など
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渋滞が解消される

長距離走行の際、移動時間が短くなる

買い物や通勤等、日常生活が便利になる

山陰道へ大型車が転換して、現在の国道9号線から大型車が減少する

冬季の交通課題（積雪による渋滞、事故や通行止め）が少なくなる

事故や災害時にも、確実に走行できるようになる

車がスムーズに流れることによって排出ガスが減少する

事故が減少する

観光客が増える

高度な救急医療サービスが早く受けられるようになる

カーブや段差、急勾配等が改善される

産業（工業・農林水産業）活動が活発化する

中山間部の生活が便利になる

騒音や振動が小さくなる

特にない

逆に山陰道の整備により不安に思うことがある

その他

逆に、「山陰道の整備により不安に思う」として
・沿道施設の衰退
・ストロー現象が起こる
・騒音・公害の発生

などを挙げられている方もいました。

アンケート結果



山陰道整備以外に、現在の国道９号への対策として期待していること

・「車道の幅を広くしてほしい」という意見が最も多いです。
・その他、「車道の維持管理を徹底してほしい」「道路照明を充実させてほし
い」「自転車・歩道の整備を徹底してほしい」という意見も多いです。

（その他の意見）
・右折レーンや登坂車線、追い越し車線を増やしてほしい
・自転車専用道路の設置 ・・・など
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車道の幅を広くしてほしい

車道の維持管理（舗装補修や除草、路面清掃、除雪）を徹底してほしい

車道の道路照明を充実させてほしい

自転車道・歩道の整備を徹底してほしい

わかりやすい道路案内標識や、道路情報（渋滞・通行止め等）の道路情報板を充実させ

てほしい

歩道の維持管理（舗装補修や除草、路面清掃、除雪）を徹底してほしい

騒音・振動・排気ガスなど、沿道環境の改善に取り組んでほしい

歩行者・自転車の交通事故対策を強化してほしい

景観に配慮した道路整備（緑化、無電柱化など）を進めてほしい

道の駅など休憩施設を整備してほしい

自動車の交通事故対策を強化してほしい

歩道の道路照明を充実させてほしい

公共交通利用を支援する施策（バス停近くに駐車場・駐輪場設置、運行情報の発信等）

を検討してほしい

特にない

歩道をバリアフリー化してほしい

バス停の整備（上屋やベンチの設置等）を進めてほしい

歩行者休憩スペース（憩いの場）を設置してほしい

上記以外

これらのご意見は、道路整備の今後の展開を考えていく際の

貴重な資料として活用させていただきます。

ご協力誠にありがとうございました。
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